

Příkazník podle této smlouvy odpovídá příkazci za níže uvedené úkony a je povinen zajišťovat všechny činnosti související s podmínkami bezpečnosti práce dle aktuálního znění zákona č. 262/2006 Sb., včetně prováděcích, dalších právních a technických předpisů v oboru BOZP v rozsahu odborně způsobilé osoby, a to zejména:

- a) Zpracovat a udržovat v aktuálním stavu dokumentaci BOZP pro příkazce (tj. kategorizace prací, dokumentace školení, registr rizik, OOPP, směrnice BOZP, vnitřní řády apod.),
- b) provádět 1 x za 3 měsíce kontroly BOZP na pracovištích příkazce (za doprovodu zaměstnance příkazce), naplňovat úkoly v prevenci rizik vyplývajících z ust. § 102 odst. 2 a násl. zákona č. 262/2006 Sb.,
- c) provádět pravidelné roční prověrky BOZP (za doprovodu zaměstnance příkazce),
- d) zastupovat příkazce před orgány veřejné správy v oblasti BOZP na základě písemné plné moci,
- e) školit zaměstnance příkazce o požadavcích právních a ostatních předpisů, včetně informací o rizicích (periodické školení zaměstnanců v BOZP podle plánu školení),
- f) na žádost (i opakovaný dotaz příkazce) poskytovat e-mailové a telefonické konzultace v požadovaném rozsahu,
- g) spolupracovat v rámci OZO BOZP s pověřeným zaměstnancem příkazce ohledně plánů údržby strojů, zařízení a náradí apod.,
- h) spolupracovat při zpracování nebo změnách pracovních postupů příkazce,
- i) odborně se vyjadřovat k zavádění nové technologie příkazce z hlediska BOZP, odborně plnit jiné úkony v souvislosti s touto smlouvou na žádost příkazce.

III.

Odovědnost příkazníka a příkazce

Pro případ škody vzniklé příkazci v důsledku nesprávného postupu příkazníka (včetně škody ve formě pokuty uložené orgánem státní správy příkazci v důsledku zavinění příkazníka, které spočívalo v porušení této smlouvy a mělo za následek vznik škody příkazci) je příkazník pojištěn u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. (smlouva o pojištění odpovědnosti za škodu č: [REDACTED])

Případná škoda bude příkazci příkazníkem kompenzována na základě plnění pojišťovny.

Pojistná smlouva včetně doložky a pojistných podmínek, resp. nová pojistná smlouva příkazníka v minimálně stejné výši co do pojistné částky je příkazci k dispozici v průběhu celého trvání této smlouvy.

Příkazce odpovídá za to, že jeho zaměstnanci budou dodržovat platné interní směrnice a další pokyny příkazníka, týkající se BOZP. Bude-li sankce příkazci uložena v důsledku nedbalého plnění povinností v oblasti BOZP, na které byl příkazníkem předem upozorněn, nemůže se výše popsaná odpovědnost příkazníka uplatnit. Stejně tak se nemůže odpovědnost příkazníka uplatnit v případě, že sankce byla uložena v důsledku neposkytnutí součinnosti příkazcem v rámci správního řízení (např. příkazník se dozví o zahájení správního řízení pozdě a nemůže se již účinně bránit (napadnout zjištěná fakta, odvolat se apod.).

IV. Cena

Cena za objednané služby, specifikované v čl. 2. této smlouvy, schválená příkazcem i příkazníkem je stanovena na [REDACTED].

Ceny jsou uvedeny bez DPH, jejíž sazba je účtována v souladu s aktuální právní úpravou.

V ceně jsou zahrnuty veškeré dopravní a jiné náklady vzniklé příkazníkovu v souvislosti s plněním této smlouvy. Cena je splatná příkazcem na bankovní účet příkazníka č. [REDACTED] v měsíčních splátkách na základě faktury, vystavené vždy posledního dne v měsíci, za nějž je fakturace prováděna (datum uskutečnění zdanitelného plnění). Doba splatnosti faktury 15 dnů. Variabilní symbol-číslo faktury.

K uvedeným cenám se připočítává DPH. Platba je splatná na bankovní účet příkazníka na základě zaslané faktury. Splatnost faktury činí 15 dní ode dne jejího vystavení. Faktura se považuje za uhrazenou dnem odepsání příslušné finanční částky z bankovního účtu příkazce. V případě pozdního uhrazení faktury bude příkazníkem účtována smluvní pokuta 0,05% za každý den z prodlení.

V případě prodlení příkazce s úhradou některé faktury, přesahujícím 30 kalendářních dnů, má příkazník právo po předchozím písemném oznámení přerušit plnění veškerých svých povinností dle této smlouvy až do dne prokazatelného uspokojení svých pohledávek z tohoto smluvního vztahu.

V. Doba platnosti smlouvy a její účinnost

Tato smlouvaje uzavřena na dobu určitou na období od 1.1.2022 do 31.12.2022 s platností ode dne podpisu smluvních stran a s účinností od uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. Tuto smlouvu uveřejní v registru smluv příkazce a o této skutečnosti bez zbytečného odkladu vyrozumí příkazníka.

Výpovědní doba se stanovuje na tři měsíce počínaje prvním kalendářním dnem v měsíci následujícím po měsíci, ve kterém byla písemná výpověď doručena druhé straně.

Smlouvu lze rovněž ukončit nebo změnit písemnou dohodou smluvních stran.

Při ukončení smlouvy je příkazník povinen předat příkazci veškerou dokumentaci související s vykonávanou činností.

VI. Závěrečná ujednání

Příkazník se zavazuje zachovávat mlčenlivost o výrobních postupech, technologiích, obchodních a provozních tajemstvích příkazce, výkresové dokumentaci, cenových

nabídkách a jiných informacích a dokumentech, se kterými se v provozních příkazce seznámil, a to pod sankcí [redacted] každé takové porušení.

Ke změně, doplnění nebo zrušení této smlouvy může dojít jen po písemné dohodě obou smluvních stran. Otázky touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními zákona číslo 89/2012 Sb., Občanský zákoník.

Tato smlouva byla uzavřena smluvními stranami svobodně, vážně, nikoli za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož smluvní strany připojují své podpisy.

Smlouvaje pořízena ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží příkazník a jedno příkazce.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Cenová nabídka

Příkazce

V Praze dne

[redacted]

předseda představenstva
Výzkumný a zkušební letecký ústav, a.s.

[redacted]

JUDr. Petr Matoušek

člen představenstva

Výzkumný a zkušební letecký ústav, a.s.

Příkazník

V B

[redacted]

.....

Jan

Letečtí záchranáři s.r.o.



Nabídka na poskytování služeb

Cenová kalkulace služeb

Paušální nabídka



Bezpečnost a ochrana zdraví při práci /dále jen „BOZP“/

Kompletní vypracování dokumentace BOZP, zejména:

- Hodnocení a posouzení rizik
- Kategorizace prací
- Povinnosti zaměstnanců
- Nařízení zaměstnavatele
- Evidence a užívání OOPP, mycích, čistících a dezinf. prostředků; poskytování ochranných nápojů
- Pracovně lékařské služby
- Místně-bezpečnostní provozní pokyny
- Bezpečnostní směrnice
- Zakázané práce pro určité skupiny zaměstnanců a práce na kontrol. pracovištích a ostatní části dokumentace BOZP, které jsou nedílnou součástí ochrany zaměstnavatele.

Zajišťování úkolů v prevenci rizik odborně způsobilou osobou

Kontrola vydávání, obměňování, údržby a užívání OOPP

Aktualizace kompletní dokumentace, která se vztahuje na oblast BOZP a hygienu práce při každé změně příslušné legislativy nebo po vypršení platnosti konkrétní části.

Zajišťování a provádění komplexních metodických, poradenských, výkonných, organizačních, dozorových a kontrolních služeb v oblasti BOZP

Nastavení funkčního systému činností pro BOZP pro celou společnost

Provádění preventivních kontrol a prověrek dodržování a úplnosti BOZP (1x za 3 měsíce)

Řešení a vyšetření pracovních úrazů, jejich evidence, dokumentace a určení následných opatření

Vedení, správa a kontrola „Knihy úrazů“.

Vytvoření a správa dokumentů pro seznámení s podmínkami BOZP, PO a vnitřními směrnicemi organizace pro subdodavatele, externí firmy, návštěvníky atd.

Řešení při práci s nebezpečnými a chemickými látkami

Kontrola a řešení chybějícího, poškozeného nebo nevyhovujícího bezpečnostního značení

Účast a zastoupení na kontrolách státních orgánů, spolu s vyřizováním případných námitek

Kontrola dodržování všech právních předpisů a norem, které se vztahují na BOZP nebo na hygienu práce a prevenci nemocem z povolání, dle platné legislativy



Pracovní úrazy



Elektronická kniha úrazů s možností kontroly, automatizace procesů a hlídání důležitých termínů.

E-learning



E-learningové školení BOZP, vedoucích zaměstnanců, řidičů, obsluhy VZV, požárních hlídek a další školení vytvořené přímo námi. Videoukázky, podrobné nastavení pro jednotlivé zaměstnance, prokazatelné seznamování s dokumenty a mnoho dalších funkcí a technologií.

Lhůty



System, který Vás automaticky upozorní vždy, když někomu má vypršet platnost lékařské prohlídky? Platnost revize nebo jakýkoliv další termín? Máme ho pro Vás nachystaný a implementovaný do systému.

Cloud



Dokumentaci, certifikáty o proškolení, záznamy z kontrol, roční prověrky a fotoprověrky máte v našem cloudu k dispozici 24/7 ať jste kdekoliv.